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SERVIZIO  DI ASSISTENZA E SUPPORTO AMMINISTRATIVO E FINANZIARIO
PER IL PROGETTO
IN4SAFETY Interreg VI-A Italia Slovenia 2021-2027
CUP B19I22001310006

PREMESSA: OBBIETTIVI E FINALITÀ
La Città metropolitana di Venezia, ha aderito in qualità di project partner al progetto “IN4SAFETY Interreg VI-A Italia Slovenia 2021-2027 - Rafforzamento della cooperazione transfrontaliera con lo sviluppo e l'implementazione dei piani d'azione in caso di emergenze nell'area transfrontaliera per un territorio più resiliente”, d’ora in poi per brevità IN4SAFETY, che  prevede all’obiettivo strategico PO2 “Policy Objectives” Un’Europa resiliente, più verde e a basse emissioni di carbonio ma in transizione verso un’economia a zero emissioni nette di carbonio attraverso la promozione di una transizione verso un’energia pulita ed equa, di investimenti verdi e blu, dell’economia circolare, dell’adattamento ai cambiamenti climatici e della loro mitigazione, della gestione e prevenzione dei rischi nonché della mobilità urbana sostenibile”, e all’obiettivo specifico S04 di “Promuovere l'adattamento ai cambiamenti climatici, la prevenzione dei rischi di catastrofi e la resilienza, prendendo in considerazione approcci ecosistemici”.
Il progetto permetterà di proseguire e mettere a sistema a livello regionale ed ultraregionale un sistema di gestione delle emergenze in ambito Protezione Civile, acquisire dati di telerilevamento satellitare del proprio territorio (anche da satellite) per l’elaborazione del nuovo Piano metropolitano di emergenza, monitorare le infrastrutture sensibili (viabilità, ponti, ecc), costruire uno strumento di analisi territoriale comune per i nuovi ambiti di protezione civile (LR 13/22), promuovere l’interoperabilità con le banche dati esistenti, formare e supportare le amministrazioni comunali, acquisire strumenti informatici mobili per la consultazione in situazioni emergenziali delle banche dati condivise e consentire alla Città metropolitana di procedere ad elaborazioni utili alla valutazione dei rischi ed elaborazione di procedure di emergenza. 
Il progetto ha una durata di 24 mesi, dal 1 ottobre 2023 al 30 settembre 2025. 
Oltre alla Città metropolitana di Venezia, d’ora in poi per brevità CMVE,  partner del progetto sono:
- lead partner: Comune di Ajdovščina (SLO),
- project partner: Istituto Geodetico di Slovenia (SLO), Vigili del Fuoco di Nova Gorica (SLO), Istituto di Sociologia Internazionale di Gorizia (ITA), Università degli Studi di Trieste (ITA).
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